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Prezentatoare știri: Apar noi detalii despre traficanții de droguri prinși în stațiunile de pe
litoral de 1 Mai. În urma descinderilor, polițiștii au găsit peste 300 de kilograme de
droguri de mare risc, bani cash și telefoane folosite pentru organizarea vânzărilor. O parte
dintre cei implicați au ajuns, deja, după gratii, în timp ce alții sunt cercetați în libertate.

Ana Ciuvică vine cu date de ultimă oră. Este în direct cu noi. Te ascultăm, Ana! Bun găsit!

Ana Ciuvică, corespondent (intervenție directa):

Bună ziua, Ana! Bun găsit, tuturor! Vorbim despre sute de kilograme de droguri care au fost
confiscate de polițiști în minivacanța de 1 Mai. Au avut loc mai multe acțiuni și vreau să vorbesc
despre aceste acțiuni cu comisarul-șef Bogdan Ghebaur, purtătorul de cuvânt al Poliției Române.

Dați-ne câteva exemple despre traficanți, pe care i-ați prins în acest weekend, pentru că știu că
vorbim despre o cantitate foarte mare de droguri.

Bogdan Ghebaur, purtătorul de cuvânt al Poliției Române (intervenție video):

Vorbim de un exemplu: o acțiune coordonată a polițiștilor de la Antidrog, împreună cu polițiștii de la
Autostrăzi și procurorii DIICOT, de asemenea. Un cetățean străin, care intenționa să ducă peste 11
kilograme de canabis pe litoral, în contextul minivacanței de 1 Mai. Acesta a fost oprit la solicitarea
polițiștilor de la Antidrog de către polițiștii de la Autostrăzi pe autostradă, în timp ce avea asupra sa
pachete de canabis vidate, pregătite pentru comercializare.

În urma activităților desfășurate, au mai fost descoperite 4 kilograme. Bărbatul a fost reținut și,
ulterior, arestat preventiv.

Ana Ciuvică, corespondent (intervenție directa):

Este doar un exemplu! Mulțumesc foarte mult, Bogdan Ghebaur. Însă au fost zeci de astfel de
persoane, care au fost prinse, în special, pe litoral, având asupra lor cantități mari de droguri. În
total vorbim, așa cum spuneai și tu, Ana, despre peste 300 de kilograme de droguri, care au fost
găsite și confiscate de polițiști și mai multe persoane reținute.

Prezentatoare știri:

Mulțumesc foarte mult, Ana!
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